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ANEXO X 

 

 

 

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE 

CUSTO UNITÁRIO 

 

 

GEOREFERENCIAMENTO 

 

 

 

 

2024 



Custo (R$/ano) Custo (R$/mês) %

R$ 27.910,58 R$ 2.325,88 51,54%

R$ 21.708,00 R$ 1.809,00 40,08%

R$ 1.809,00 R$ 150,75 3,34%

R$ 1.809,00 R$ 150,75 3,34%

R$ 603,00 R$ 50,25 1,11%

R$ 27,86 R$ 2,32 0,05%

R$ 1.809,00 R$ 150,75 3,34%

R$ 144,72 R$ 12,06 0,27%

R$ 8.876,16 R$ 739,68 16,39%

R$ 4.824,00 R$ 402,00 8,91%

R$ 1.929,60 R$ 160,80 3,56%

R$ 723,60 R$ 60,30 1,34%

R$ 603,00 R$ 50,25 1,11%

R$ 48,24 R$ 4,02 0,09%

R$ 241,20 R$ 20,10 0,45%

R$ 361,80 R$ 30,15 0,67%

R$ 144,72 R$ 12,06 0,27%

R$ 180,00 R$ 15,00 0,33%

R$ 180,00 R$ 15,00 0,33%

R$ 8.440,00 R$ 703,33 15,58%

R$ 3.200,00 R$ 266,67 5,91%

R$ 1.250,00 R$ 104,17 2,31%

R$ 1.290,00 R$ 107,50 2,38%

R$ 0,00 R$ 0,00 0,00%

R$ 1.500,00 R$ 125,00 2,77%

R$ 1.200,00 R$ 100,00 2,22%

R$ 8.748,76 R$ 729,06 6,78%

R$2.270,34 R$ 189,19 4,19%

R$ 1.400,00 R$ 116,67 2,59%

4.4. Lucro - 9% R$ 5.078,42 R$ 423,20 9,38%

R$ 54.155,50 R$ 4.512,96 100%PREÇO TOTAL MENSAL

2.1. Camisa Motorista, Luvas braço completo

3. VEÍCULOS E EQUIPAMENTOS

3.1. Depreciação (média de R$ 34.000,00 o veículo)

3.2. Impostos sobre o veículo (IPVA, DPVAT, Licenciamento)

3.3. Seguros

3.4. Consumo (combustíveis), (POR CONTA DO CONTRATANTE)

3.5. Manutenção (preventiva/corretiva) (POR CONTA DO CONTRATADO)

3.6. Pneus

4. BENEFICIOS E DESPESAS INDIRETAS- BDI

4.2. Tributos sobre o serviço (ISS - 5%)

4.3. Administração

2. UNIFORMES E EQUIPAMENTOS DE PROTEÇÃO INDIVIUDAL

1.1.8. FGTS sobre Aviso Prévio + FGTS sobre 13º indenizado

1.2. OBRIGAÇÕES SOCIAIS

1.2.1. INSS - Artigo 22 inciso I Lei 8.212/91

1.2.2. FGTS - Artigo 15 Lei 8030/90 e Art. 7º inciso III CF/88

1.2.3. SAT/FAP ( de acordo CNAE/FAP) 

1.2.4. Salário Educação - Artigo 3º Inciso I Decreto 87.043/82

1.2.5. INCRA - Lei 7787 de 30/06/89 e DL 1146/70

1.2.6. SENAI - Decreto 2.318/86

1.2.7. SESI/SESC - Artigo 3º Lei 8.036/90

1.2.8. SEBRAE - Artigo 8º Lei 8029/90 e Lei 8154 de 28/12/90

1.1.2. Gratificação Natalina (13º Salário)

1.1.3. Férias Anuais

1.1.4. Acréscimo de Férias (1/3)

1.1.6. Ausências por Doença

1.1.7. Aviso Prévio indenizado + Férias e 1/3 Const. + 13º indenizado

1.1.1. Salário mensal-motorista, (POR CONTA DO CONTRATADO) - CCT 

PE000923/2023

Descrição do Item

ITEM 01=LOCAÇÃO DE VEÍCULO, TIPO PASSEIO, C/ MOTORISTA                                                                  

                                                  Planilha de Composição de Custos

Locação de veículo para ficar à disposição do Fundo Municipal de Assistência Social, para atendimento ao PROGRAMA

CRIANÇA FELIZ, devendo ter capacidade de transporte de, no mínimo, 04 pessoas confortavelmente sentadas, com

itinerário variável dentro e fora do âmbito do Município de Santa Cruz/PE, devendo o veículo ter, no mínimo, 04 portas, ser

movido a gasolina/álcool, ter potência mínima do motor “66CV/1000CL”, ano mínimo de fabricação superior a 2014, em

bom estado de conservação, equipado com cintos de segurança, pneu de estepe, extintor de incêndio, chave de rodas, e

demais itens de segurança exigidos pela legislação de trânsito, com quilometragem livre, sendo a despesa com

combustível arcada pelo CONTRATANTE, e a despesa com condutor (motorista) e demais itens de manutenção ser

custeados pelo CONTRATADO, conforme Composição de Custos.

Orçamento Sintético

1. ENCARGOS SOCIAIS + PROVISÕES

1.1 MÃO DE OBRA



Custo (R$/ano) Custo (R$/mês) %

R$ 61.920,96 R$ 5.160,08 18,31%

R$ 32.784,00 R$ 2.732,00 9,69%

R$ 2.732,00 R$ 227,67 0,81%

R$ 2.732,00 R$ 227,67 0,81%

R$ 910,67 R$ 75,89 0,27%

R$ 16.902,70 R$ 1.408,56 5,00%

R$ 504,87 R$ 42,07 0,15%

R$ 2.732,00 R$ 227,67 0,81%

R$ 2.622,72 R$ 218,56 0,78%

R$ 13.405,01 R$ 1.117,08 3,96%

R$ 7.285,33 R$ 607,11 2,15%

R$ 2.914,13 R$ 242,84 0,86%

R$ 1.092,80 R$ 91,07 0,32%

R$ 910,67 R$ 75,89 0,27%

R$ 72,85 R$ 6,07 0,02%

R$ 364,27 R$ 30,36 0,11%

R$ 546,40 R$ 45,53 0,16%

R$ 218,56 R$ 18,21 0,06%

R$ 1.888,00 R$ 157,33 0,56%

R$ 1.888,00 R$ 157,33 0,56%

R$ 206.000,00 R$ 17.166,67 60,90%

R$ 48.950,00 R$ 4.079,17 14,47%

R$ 4.950,00 R$ 412,50 1,46%

R$ 20.950,00 R$ 1.745,83 6,19%

R$ 45.950,00 R$ 3.829,17 13,59%

R$ 39.950,00 R$ 3.329,17 11,81%

R$ 45.250,00 R$ 3.770,83 13,38%

R$ 55.026,13 R$ 4.585,51 8,72%

R$12.703,85 R$ 1.058,65 3,76%

R$ 16.800,00 R$ 1.400,00 4,97%

4.4. Lucro - 9% R$ 25.522,28 R$ 2.126,86 7,55%

R$ 338.240,10 R$ 28.186,68 100%PREÇO TOTAL MENSAL

Transporte de resíduos sólidos em veículo tipo caminhão, basculante, para o transporte semanal (três vezes por semana), dos resíduos

domiciliares CLASSE II, A e B, coletados no município, após triagem e transbordo na UTT local, transportando-os até o aterro

sanitário CTRP, localizado na cidade de Petrolina/PE.

Orçamento Sintético

1.1 MÃO DE OBRA

1.1.1. Salário mensal-motorista, (POR CONTA DO CONTRATADO) - CCT 

PE000923/2023

Descrição do Item

1. ENCARGOS SOCIAIS + PROVISÕES

4.3. Administração

4.2. Tributos sobre o serviço (ISS - 5%)

1.2.4. Salário Educação - Artigo 3º Inciso I Decreto 87.043/82

1.1.5. Vale- Alimentação 

1.2.1. INSS - Artigo 22 inciso I Lei 8.212/91

1.2.2. FGTS - Artigo 15 Lei 8030/90 e Art. 7º inciso III CF/88

1.2.5. INCRA - Lei 7787 de 30/06/89 e DL 1146/70

1.1.6. Ausências por Doença

1.1.7. Aviso Prévio indenizado + Férias e 1/3 Const. + 13º indenizado

2. UNIFORMES E EQUIPAMENTOS DE PROTEÇÃO INDIVIUDAL

1.2.6. SENAI - Decreto 2.318/86

2.1. Uniformes e EPIs  (2 peças por ano - Camisa, Calça, Bota, Luvas, Protetor 

Solar, Meias, Boné, óculos, mascára)

3. VEÍCULOS E EQUIPAMENTOS

1.2.3. SAT/FAP ( de acordo CNAE/FAP) 

3.5. Manutenção (preventiva/corretiva), (POR CONTA DO CONTRATADO)

3.6. Pneus

4. BENEFICIOS E DESPESAS INDIRETAS- BDI

3.1. Depreciação (média de R$ 170.000,00 o veículo)

3.2. Impostos sobre o veículo (IPVA, DPVAT, Licenciamento)

3.3. Seguros

3.4. Consumo (combustíveis), (POR CONTA DO CONTRATADO)

1.1.8. FGTS sobre Aviso Prévio + FGTS sobre 13º indenizado

1.2. OBRIGAÇÕES SOCIAIS

1.2.7. SESI/SESC - Artigo 3º Lei 8.036/90

1.2.8. SEBRAE - Artigo 8º Lei 8029/90 e Lei 8154 de 28/12/90

ITEM-02=LOCAÇÃO DE VEÍCULO TIPO CAMINHÃO TRUCK (6X2) BASCULANTE, C/ MOTORISTA E COMBUSTÍVEL 

                                                                                                                                                  Planilha de Composição de 

Custos

1.1.2. Gratificação Natalina (13º Salário)

1.1.3. Férias Anuais

1.1.4. Acréscimo de Férias (1/3)



Custo (R$/ano) Custo (R$/mês) %

R$ 27.910,58 R$ 2.325,88 38,16%

R$ 21.708,00 R$ 1.809,00 29,68%

R$ 1.809,00 R$ 150,75 2,47%

R$ 1.809,00 R$ 150,75 2,47%

R$ 603,00 R$ 50,25 0,82%

R$ 27,86 R$ 2,32 0,04%

R$ 1.809,00 R$ 150,75 2,47%

R$ 144,72 R$ 12,06 0,20%

R$ 8.876,16 R$ 739,68 12,14%

R$ 4.824,00 R$ 402,00 6,60%

R$ 1.929,60 R$ 160,80 2,64%

R$ 723,60 R$ 60,30 0,99%

R$ 603,00 R$ 50,25 0,82%

R$ 48,24 R$ 4,02 0,07%

R$ 241,20 R$ 20,10 0,33%

R$ 361,80 R$ 30,15 0,49%

R$ 144,72 R$ 12,06 0,20%

R$ 180,00 R$ 15,00 0,25%

R$ 180,00 R$ 15,00 0,25%

R$ 25.600,00 R$ 2.133,33 35,00%

R$ 14.000,00 R$ 1.166,67 19,14%

R$ 1.200,00 R$ 100,00 1,64%

R$ 2.500,00 R$ 208,33 3,42%

R$ 0,00 R$ 0,00 0,00%

R$ 3.700,00 R$ 308,33 5,06%

R$ 4.200,00 R$ 350,00 5,74%

R$ 10.566,90 R$ 880,57 6,19%

R$3.128,34 R$ 260,69 4,28%

R$ 1.400,00 R$ 116,67 1,91%

4.4. Lucro - 9% R$ 6.038,56 R$ 503,21 8,26%

R$ 73.133,64 R$ 6.094,47 100%

4. BENEFICIOS E DESPESAS INDIRETAS- BDI

4.2. Tributos sobre o serviço (ISS - 5%)

4.3. Administração

PREÇO TOTAL MENSAL

3.1. Depreciação (média de R$ 73.000,00 o veículo)

3.2. Impostos sobre o veículo (IPVA, DPVAT, Licenciamento)

3.3. Seguros

3.4. Consumo (combustíveis), (POR CONTA DO CONTRATANTE)

3.5. Manutenção (preventiva/corretiva) (POR CONTA DO CONTRATADO)

3.6. Pneus

3. VEÍCULOS E EQUIPAMENTOS

1.2. OBRIGAÇÕES SOCIAIS

1.2.1. INSS - Artigo 22 inciso I Lei 8.212/91

1.2.2. FGTS - Artigo 15 Lei 8030/90 e Art. 7º inciso III CF/88

1.2.3. SAT/FAP ( de acordo CNAE/FAP) 

1.2.4. Salário Educação - Artigo 3º Inciso I Decreto 87.043/82

1.2.5. INCRA - Lei 7787 de 30/06/89 e DL 1146/70

1.2.6. SENAI - Decreto 2.318/86

1.2.7. SESI/SESC - Artigo 3º Lei 8.036/90

1.2.8. SEBRAE - Artigo 8º Lei 8029/90 e Lei 8154 de 28/12/90

2. UNIFORMES E EQUIPAMENTOS DE PROTEÇÃO INDIVIUDAL

2.1. Camisa Motorista, Luvas braço completo

1.1.7. FGTS sobre Aviso Prévio + FGTS sobre 13º indenizado

ITEM-03=LOCAÇÃO DE VEÍCULO, TIPO UTILITÁRIO, C/ MOTORISTA                                                              

                                                      Planilha de Composição de Custos

Locação de veículo para ficar à disposição da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, destinado a realizar o

transporte de materiais elétricos para a manutenção, reparos diversos do Sistema de Iluminação Pública do Município, o

veículos deverá ser do tipo Caminhonete D-10, D-20, Silverada, ou similar, com carroceria mínima de 1500 litros de

armazenamento e 2000kg de carga, com itinerário variável em toda extensão do Município de Santa Cruz/PE, devendo o

veículo ter, no mínimo, 02 portas, ser movido a Diesel, ter potência mínima do motor “80CV/2500CL”, ano mínimo de

fabricação superior a 2003, em bom estado de conservação, equipado com cintos de segurança, pneu de estepe, extintor

de incêndio, chave de rodas, e demais itens de segurança exigidos pela legislação de trânsito, com quilometragem livre,

sendo a despesa com combustível arcada pelo CONTRATANTE, e a despesa com condutor (Motorista) e demais itens de

manutenção ser custeados pelo CONTRATADO, conforme Composição de Custos.

Orçamento Sintético

1.1 MÃO DE OBRA

1.1.1. Salário mensal-motorista, (POR CONTA DO CONTRATADO) - CCT 

PE000923/2023

Descrição do Item

1. ENCARGOS SOCIAIS + PROVISÕES

1.1.2. Gratificação Natalina (13º Salário)

1.1.3. Férias Anuais

1.1.4. Acréscimo de Férias (1/3)

1.1.5. Ausências por Doença

1.1.6. Aviso Prévio indenizado + Férias e 1/3 Const. + 13º indenizado



Custo (R$/ano) Custo (R$/mês) %

R$ 27.910,58 R$ 2.325,88 40,06%

R$ 21.708,00 R$ 1.809,00 31,16%

R$ 1.809,00 R$ 150,75 2,60%

R$ 1.809,00 R$ 150,75 2,60%

R$ 603,00 R$ 50,25 0,87%

R$ 27,86 R$ 2,32 0,04%

R$ 1.809,00 R$ 150,75 2,60%

R$ 144,72 R$ 12,06 0,21%

R$ 8.876,16 R$ 739,68 12,74%

R$ 4.824,00 R$ 402,00 6,92%

R$ 1.929,60 R$ 160,80 2,77%

R$ 723,60 R$ 60,30 1,04%

R$ 603,00 R$ 50,25 0,87%

R$ 48,24 R$ 4,02 0,07%

R$ 241,20 R$ 20,10 0,35%

R$ 361,80 R$ 30,15 0,52%

R$ 144,72 R$ 12,06 0,21%

R$ 180,00 R$ 15,00 0,26%

R$ 180,00 R$ 15,00 0,26%

R$ 21.246,00 R$ 1.770,50 30,49%

R$ 10.350,00 R$ 862,50 14,85%

R$ 1.460,00 R$ 121,67 2,10%

R$ 3.086,00 R$ 257,17 4,43%

R$ 0,00 R$ 0,00 0,00%

R$ 2.950,00 R$ 245,83 4,23%

R$ 3.400,00 R$ 283,33 4,88%

R$ 11.463,74 R$ 955,31 8,20%

R$2.910,64 R$ 242,55 4,18%

R$ 2.800,00 R$ 233,33 4,02%

4.4. Lucro - 9% R$ 5.753,10 R$ 479,43 8,26%

R$ 69.676,48 R$ 5.806,37 100%

4. BENEFICIOS E DESPESAS INDIRETAS- BDI

4.2. Tributos sobre o serviço (ISS - 5%)

4.3. Administração

PREÇO TOTAL MENSAL

3.1. Depreciação (média de R$ 73.000,00 o veículo)

3.2. Impostos sobre o veículo (IPVA, DPVAT, Licenciamento)

3.3. Seguros

3.4. Consumo (combustíveis), (POR CONTA DO CONTRATANTE)

3.5. Manutenção (preventiva/corretiva) (POR CONTA DO CONTRATADO)

3.6. Pneus

3. VEÍCULOS E EQUIPAMENTOS

1.2. OBRIGAÇÕES SOCIAIS

1.2.1. INSS - Artigo 22 inciso I Lei 8.212/91

1.2.2. FGTS - Artigo 15 Lei 8030/90 e Art. 7º inciso III CF/88

1.2.3. SAT/FAP ( de acordo CNAE/FAP) 

1.2.4. Salário Educação - Artigo 3º Inciso I Decreto 87.043/82

1.2.5. INCRA - Lei 7787 de 30/06/89 e DL 1146/70

1.2.6. SENAI - Decreto 2.318/86

1.2.7. SESI/SESC - Artigo 3º Lei 8.036/90

1.2.8. SEBRAE - Artigo 8º Lei 8029/90 e Lei 8154 de 28/12/90

2. UNIFORMES E EQUIPAMENTOS DE PROTEÇÃO INDIVIUDAL

2.1. Camisa Motorista, Luvas braço completo

1.1.7. FGTS sobre Aviso Prévio + FGTS sobre 13º indenizado

ITEM-04=LOCAÇÃO DE VEÍCULO, TIPO UTILITÁRIO C/ MOTORISTA                                                               

                                                     Planilha de Composição de Custos

Locação de veículo para ficar à disposição da Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, na condução de

materiais para o conserto e manutenção de poços artesianos/tubulares, bem como reparos em secretarias diversas,

devendo ser do Tipo Caminhonete D-10, D-20 ou similar, com carroceria mínima de 1500 litros de armazenamento e

2000kg de carga, com itinerário variável em toda extensão do Município de Santa Cruz/PE, devendo o veículo ter, no

mínimo, 02 portas, ser movido a Diesesl, ter potência mínima do motor “80CV/2500CL”, ano mínimo de fabricação

superior a 2003, em bom estado de conservação, equipado com cintos de segurança, pneu de estepe, extintor de

incêndio, chave de rodas, e demais itens de segurança exigidos pela legislação de trânsito, com quilometragem livre,

sendo a despesa com combustível arcada pelo CONTRATANTE, e a despesa com condutor e demais itens de

manutenção ser custeados pelo CONTRATADO, conforme Composição de Custos.

Orçamento Sintético

1.1 MÃO DE OBRA

1.1.1. Salário mensal-motorista, (POR CONTA DO CONTRATADO) - CCT 

PE000923/2023

Descrição do Item

1. ENCARGOS SOCIAIS + PROVISÕES

1.1.2. Gratificação Natalina (13º Salário)

1.1.3. Férias Anuais

1.1.4. Acréscimo de Férias (1/3)

1.1.5. Ausências por Doença

1.1.6. Aviso Prévio indenizado + Férias e 1/3 Const. + 13º indenizado



Custo (R$/ano) Custo (R$/mês) %

R$ 27.910,58 R$ 2.325,88 51,34%

R$ 21.708,00 R$ 1.809,00 39,93%

R$ 1.809,00 R$ 150,75 3,33%

R$ 1.809,00 R$ 150,75 3,33%

R$ 603,00 R$ 50,25 1,11%

R$ 27,86 R$ 2,32 0,05%

R$ 1.809,00 R$ 150,75 3,33%

R$ 144,72 R$ 12,06 0,27%

R$ 8.876,16 R$ 739,68 16,33%

R$ 4.824,00 R$ 402,00 8,87%

R$ 1.929,60 R$ 160,80 3,55%

R$ 723,60 R$ 60,30 1,33%

R$ 603,00 R$ 50,25 1,11%

R$ 48,24 R$ 4,02 0,09%

R$ 241,20 R$ 20,10 0,44%

R$ 361,80 R$ 30,15 0,67%

R$ 144,72 R$ 12,06 0,27%

R$ 180,00 R$ 15,00 0,33%

R$ 180,00 R$ 15,00 0,33%

R$ 9.200,00 R$ 766,67 16,92%

R$ 3.200,00 R$ 266,67 5,89%

R$ 1.250,00 R$ 104,17 2,30%

R$ 1.700,00 R$ 141,67 3,13%

R$ 0,00 R$ 0,00 0,00%

R$ 1.800,00 R$ 150,00 3,31%

R$ 1.250,00 R$ 104,17 2,30%

R$ 8.197,10 R$ 683,09 6,82%

R$2.308,34 R$ 192,36 4,25%

R$ 1.400,00 R$ 116,67 2,58%

4.4. Lucro - 9% R$ 4.488,76 R$ 374,06 8,26%

R$ 54.363,84 R$ 4.530,32 100%

4. BENEFICIOS E DESPESAS INDIRETAS- BDI

4.2. Tributos sobre o serviço (ISS - 5%)

4.3. Administração

PREÇO TOTAL MENSAL

3.1. Depreciação (média de R$ 34.000,00 o veículo)

3.2. Impostos sobre o veículo (IPVA, DPVAT, Licenciamento)

3.3. Seguros

3.4. Consumo (combustíveis), (POR CONTA DO CONTRATANTE)

3.5. Manutenção (preventiva/corretiva) (POR CONTA DO CONTRATADO)

3.6. Pneus

3. VEÍCULOS E EQUIPAMENTOS

1.2. OBRIGAÇÕES SOCIAIS

1.2.1. INSS - Artigo 22 inciso I Lei 8.212/91

1.2.2. FGTS - Artigo 15 Lei 8030/90 e Art. 7º inciso III CF/88

1.2.3. SAT/FAP ( de acordo CNAE/FAP) 

1.2.4. Salário Educação - Artigo 3º Inciso I Decreto 87.043/82

1.2.5. INCRA - Lei 7787 de 30/06/89 e DL 1146/70

1.2.6. SENAI - Decreto 2.318/86

1.2.7. SESI/SESC - Artigo 3º Lei 8.036/90

1.2.8. SEBRAE - Artigo 8º Lei 8029/90 e Lei 8154 de 28/12/90

2. UNIFORMES E EQUIPAMENTOS DE PROTEÇÃO INDIVIUDAL

2.1. Camisa Motorista, Luvas braço completo

1.1.7. FGTS sobre Aviso Prévio + FGTS sobre 13º indenizado

ITEM-05=LOCAÇÃO DE VEÍCULO, TIPO PASSEIO, C/ MOTORISTA                                                                  

                                                  Planilha de Composição de Custos

Locação de veículo para ficar à disposição do Vice-Prefeito, para deslocamentos na sede e interior e do Município de

Santa Cruz/PE em viagens institucionais, bem como para viagens fora do município durante reuniões nas cidades

circunvizinhas, devendo ter capacidade de transporte de, no mínimo, 04 pessoas confortavelmente sentadas, devendo o

veículo ter, no mínimo, 04 portas, ser movido a gasolina/álcool, ter potência mínima do motor “66CV/1000CL”, ano mínimo

de fabricação superior a 2010, em bom estado de conservação, equipado com cintos de segurança, pneu de estepe,

extintor de incêndio, chave de rodas, e demais itens de segurança exigidos pela legislação de trânsito, com

quilometragem livre, sendo a despesa com combustível arcada pelo CONTRATANTE, e a despesa com condutor e

demais itens de manutenção ser custeados pelo CONTRATADO, conforme Composição de Custos.

Orçamento Sintético

1.1 MÃO DE OBRA

1.1.1. Salário mensal-motorista, (POR CONTA DO CONTRATADO) - CCT 

PE000923/2023

Descrição do Item

1. ENCARGOS SOCIAIS + PROVISÕES

1.1.2. Gratificação Natalina (13º Salário)

1.1.3. Férias Anuais

1.1.4. Acréscimo de Férias (1/3)

1.1.5. Ausências por Doença

1.1.6. Aviso Prévio indenizado + Férias e 1/3 Const. + 13º indenizado



Custo (R$/ano) Custo (R$/mês) %

R$ 37.150,58 R$ 3.095,88 34,07%

R$ 21.708,00 R$ 1.809,00 19,91%

R$ 1.809,00 R$ 150,75 1,66%

R$ 1.809,00 R$ 150,75 1,66%

R$ 603,00 R$ 50,25 0,55%

R$ 9.240,00 R$ 770,00 8,47%

R$ 27,86 R$ 2,32 0,03%

R$ 1.809,00 R$ 150,75 1,66%

R$ 144,72 R$ 12,06 0,13%

R$ 8.876,16 R$ 739,68 8,14%

R$ 4.824,00 R$ 402,00 4,42%

R$ 1.929,60 R$ 160,80 1,77%

R$ 723,60 R$ 60,30 0,66%

R$ 603,00 R$ 50,25 0,55%

R$ 48,24 R$ 4,02 0,04%

R$ 241,20 R$ 20,10 0,22%

R$ 361,80 R$ 30,15 0,33%

R$ 144,72 R$ 12,06 0,13%

R$ 350,00 R$ 29,17 0,32%

R$ 350,00 R$ 29,17 0,32%

R$ 46.950,00 R$ 3.912,50 43,05%

R$ 25.950,00 R$ 2.162,50 23,80%

R$ 3.500,00 R$ 291,67 3,21%

R$ 5.800,00 R$ 483,33 5,32%

R$ 0,00 R$ 0,00 0,00%

R$ 3.500,00 R$ 291,67 3,21%

R$ 8.200,00 R$ 683,33 7,52%

R$ 15.723,26 R$ 1.310,27 7,33%

R$3.894,21 R$ 324,52 3,57%

R$ 4.100,00 R$ 341,67 3,76%

4.4. Lucro - 9% R$ 7.729,05 R$ 644,09 7,09%

R$ 109.050,00 R$ 9.087,50 100%

4. BENEFICIOS E DESPESAS INDIRETAS- BDI

4.2. Tributos sobre o serviço (ISS - 5%)

4.3. Administração

PREÇO TOTAL MENSAL

1.1.5. Vale alimentação

3.1. Depreciação (média de R$ 150.000,00 o veículo)

3.2. Impostos sobre o veículo (IPVA, DPVAT, Licenciamento)

3.3. Seguros

3.4. Consumo (combustíveis), (POR CONTA DO CONTRATANTE)

3.5. Manutenção (preventiva/corretiva), (POR CONTA DO CONTRATADO)

3.6. Pneus

1.2.6. SENAI - Decreto 2.318/86

1.2.7. SESI/SESC - Artigo 3º Lei 8.036/90

1.2.8. SEBRAE - Artigo 8º Lei 8029/90 e Lei 8154 de 28/12/90

2. UNIFORMES E EQUIPAMENTOS DE PROTEÇÃO INDIVIUDAL

2.1. Camisa Motorista, Luvas braço completo

3. VEÍCULOS E EQUIPAMENTOS

1.2. OBRIGAÇÕES SOCIAIS

1.2.1. INSS - Artigo 22 inciso I Lei 8.212/91

1.2.2. FGTS - Artigo 15 Lei 8030/90 e Art. 7º inciso III CF/88

1.2.3. SAT/FAP ( de acordo CNAE/FAP) 

1.2.4. Salário Educação - Artigo 3º Inciso I Decreto 87.043/82

1.2.5. INCRA - Lei 7787 de 30/06/89 e DL 1146/70

1.1.8. FGTS sobre Aviso Prévio + FGTS sobre 13º indenizado

ITEM-06=LOCAÇÃO DE VEÍCULO, TIPO CAMINHONETE C/ MOTORISTA                                                        

                                                            Planilha de Composição de Custos

Locação de veículo para ficar à disposição do Gabinete da Prefeita, para deslocamentos na sede e interior e do Município

de Santa Cruz/PE em viagens institucionais, bem como para viagens fora do município durante reuniões nas cidades

circunvizinhas, devendo ter capacidade de transporte de, no mínimo, 04 pessoas confortavelmente sentadas, devendo o

veículo ser do Tipo Caminhonete, Tração de 4x4, cabine dupla, ter o mínimo de 04 portas, ser movido a Diesel, ter

potência do motor superior a “200CV/2800CL”, ano mínimo de fabricação superior a 2018 em bom estado de

conservação, equipado com cintos de segurança, pneu de estepe, extintor de incêndio, chave de rodas, e demais itens de

segurança exigidos pela legislação de trânsito, com quilometragem livre, sendo a despesa com combustível arcada pelo

CONTRATANTE, e a despesa com condutor e demais itens de manutenção ser custeados pelo CONTRATADO, conforme

Composição de Custos.

Orçamento Sintético

1.1 MÃO DE OBRA

1.1.1. Salário mensal-motorista, (POR CONTA DO CONTRATADO) - CCT 

PE000923/2023

Descrição do Item

1. ENCARGOS SOCIAIS + PROVISÕES

1.1.2. Gratificação Natalina (13º Salário)

1.1.3. Férias Anuais

1.1.4. Acréscimo de Férias (1/3)

1.1.6. Ausências por Doença

1.1.7. Aviso Prévio indenizado + Férias e 1/3 Const. + 13º indenizado



Custo (R$/ano) Custo (R$/mês) %

R$ 27.910,58 R$ 2.325,88 38,14%

R$ 21.708,00 R$ 1.809,00 29,67%

R$ 1.809,00 R$ 150,75 2,47%

R$ 1.809,00 R$ 150,75 2,47%

R$ 603,00 R$ 50,25 0,82%

R$ 27,86 R$ 2,32 0,04%

R$ 1.809,00 R$ 150,75 2,47%

R$ 144,72 R$ 12,06 0,20%

R$ 8.876,16 R$ 739,68 12,13%

R$ 4.824,00 R$ 402,00 6,59%

R$ 1.929,60 R$ 160,80 2,64%

R$ 723,60 R$ 60,30 0,99%

R$ 603,00 R$ 50,25 0,82%

R$ 48,24 R$ 4,02 0,07%

R$ 241,20 R$ 20,10 0,33%

R$ 361,80 R$ 30,15 0,49%

R$ 144,72 R$ 12,06 0,20%

R$ 180,00 R$ 15,00 0,25%

R$ 180,00 R$ 15,00 0,25%

R$ 25.252,00 R$ 2.104,33 34,51%

R$ 12.950,00 R$ 1.079,17 17,70%

R$ 1.552,00 R$ 129,33 2,12%

R$ 3.800,00 R$ 316,67 5,19%

R$ 0,00 R$ 0,00 0,00%

R$ 3.100,00 R$ 258,33 4,24%

R$ 3.850,00 R$ 320,83 5,26%

R$ 10.952,61 R$ 912,72 6,71%

R$3.110,94 R$ 259,24 4,25%

R$ 1.800,00 R$ 150,00 2,46%

4.4. Lucro - 9% R$ 6.041,67 R$ 503,47 8,26%

R$ 73.171,35 R$ 6.097,61 100%

3.6. Pneus

4. BENEFICIOS E DESPESAS INDIRETAS- BDI

4.2. Tributos sobre o serviço (ISS - 5%)

4.3. Administração

PREÇO TOTAL MENSAL

3.5. Manutenção (preventiva/corretiva) (POR CONTA DO CONTRATADO)

1.2.5. INCRA - Lei 7787 de 30/06/89 e DL 1146/70

1.2.6. SENAI - Decreto 2.318/86

1.2.7. SESI/SESC - Artigo 3º Lei 8.036/90

1.2.8. SEBRAE - Artigo 8º Lei 8029/90 e Lei 8154 de 28/12/90

2. UNIFORMES E EQUIPAMENTOS DE PROTEÇÃO INDIVIUDAL

2.1. Camisa Motorista, Luvas braço completo

3. VEÍCULOS E EQUIPAMENTOS

3.1. Depreciação (média de R$ 78.000,00 o veículo)

3.2. Impostos sobre o veículo (IPVA, DPVAT, Licenciamento)

3.3. Seguros

3.4. Consumo (combustíveis), (POR CONTA DO CONTRATANTE)

1.2.4. Salário Educação - Artigo 3º Inciso I Decreto 87.043/82

1.1.2. Gratificação Natalina (13º Salário)

1.1.3. Férias Anuais

1.1.4. Acréscimo de Férias (1/3)

1.1.5. Ausências por Doença

1.1.6. Aviso Prévio indenizado + Férias e 1/3 Const. + 13º indenizado

1.1.7. FGTS sobre Aviso Prévio + FGTS sobre 13º indenizado

1.2. OBRIGAÇÕES SOCIAIS

1.2.1. INSS - Artigo 22 inciso I Lei 8.212/91

1.2.2. FGTS - Artigo 15 Lei 8030/90 e Art. 7º inciso III CF/88

1.2.3. SAT/FAP ( de acordo CNAE/FAP) 

1.1.1. Salário mensal-motorista, (POR CONTA DO CONTRATADO) - CCT 

PE000923/2023

Descrição do Item

1. ENCARGOS SOCIAIS + PROVISÕES

ITEM-07=LOCAÇÃO DE VEÍCULO, TIPO UTILITÁRIO/SOM, C/ MOTORISTA                                                    

                                                                Planilha de Composição de Custos

Locação de veiculo tipo reboque de som em alta potência tipo PAREDÃO DE SOM, ano de fabricação no mínimo 2009,

carroceria aberta, PAREDÃO DE SOM, com capacidade mínima em potência de 15.000 (quinze) mil RMF, equipado com

motor de no mínim, composto por no mínimo 3(três) grave, 3(três) médio, com 08(oito) TI, 01(uma) mesa de som digital

de 24 canais, 02(dois) microfone sem fio, equipado com gerador de energia,  destinado a Secretaria Municipal de

Administração e Finanças, para a prestação de serviços a população na realização de eventos culturais, divulgação,

avisos e anúncios das ações, atividades das diversas secretarias públicas municipais sendo a despesa com combustível

arcada pelo CONTRATANTE, e a despesa com condutor(Motorista), e demais itens de manutenção ser custeados pelo

CONTRATADO, conforme Composição de Custos.

Orçamento Sintético

1.1 MÃO DE OBRA



Custo (R$/ano) Custo (R$/mês) %

R$ 61.920,96 R$ 5.160,08 17,65%

R$ 32.784,00 R$ 2.732,00 9,35%

R$ 2.732,00 R$ 227,67 0,78%

R$ 2.732,00 R$ 227,67 0,78%

R$ 910,67 R$ 75,89 0,26%

R$ 16.902,70 R$ 1.408,56 4,82%

R$ 504,87 R$ 42,07 0,14%

R$ 2.732,00 R$ 227,67 0,78%

R$ 2.622,72 R$ 218,56 0,75%

R$ 13.405,01 R$ 1.117,08 3,82%

R$ 7.285,33 R$ 607,11 2,08%

R$ 2.914,13 R$ 242,84 0,83%

R$ 1.092,80 R$ 91,07 0,31%

R$ 910,67 R$ 75,89 0,26%

R$ 72,85 R$ 6,07 0,02%

R$ 364,27 R$ 30,36 0,10%

R$ 546,40 R$ 45,53 0,16%

R$ 218,56 R$ 18,21 0,06%

R$ 1.888,00 R$ 157,33 0,54%

R$ 1.888,00 R$ 157,33 0,54%

R$ 213.250,00 R$ 17.770,83 60,80%

R$ 82.950,00 R$ 6.912,50 23,65%

R$ 4.950,00 R$ 412,50 1,41%

R$ 20.950,00 R$ 1.745,83 5,97%

R$ 0,00 R$ 0,00 0,00%

R$ 48.950,00 R$ 4.079,17 13,96%

R$ 55.450,00 R$ 4.620,83 15,81%

R$ 60.284,05 R$ 5.023,67 8,93%

R$ 14.523,20 R$ 1.210,27 4,14%

R$ 16.800,00 R$ 1.400,00 4,79%

4.4. Lucro - 9% R$ 28.960,85 R$ 2.413,40 8,26%

R$ 350.748,02 R$ 29.229,00 100%

1.1.7. Aviso Prévio indenizado + Férias e 1/3 Const. + 13º indenizado

ITEM-08=LOCAÇÃO DE VEÍCULO TIPO TRAÇÃO CAMINHÃO TRATOR (CAVALO) COM PRANCHA SEMIREBOQUE, 
C/ MOTORISTA, PARA TRANSPORTE DE MAQUINA PC                                                                                                                             

Planilha de Composição de Custos

LOCAÇÃO DE VEICULO TIPO TRAÇÃO CAMINHÃO TRATOR (CAVALO) COM PRANCHA SEMIRREBOQUE PARA

TRANSPORTE DE MÁQUINA PESADA (ESCAVADEIRA PC), com plataforma (prancha) reta de no mínimo 18m de comprimentos,

e 3m, de largura, (com motorista) e capacidade para deslocamento de máquinas pesada/carga com peso superior a 45.000Kg (quarenta e

cinco mil quilogramas), ano fabricação no mínimo 2022, com rampa hidráulica, a fim de atender à demanda da Secretaria Municipal de

Obras e Serviços Urbanos, na condução do maquina ESCAVADEIRA PC, para as diversas localidades do interior do município, com

quilometragem livre, sendo a despesa com combustível arcada pelo CONTRATANTE, e a despesa com condutor (MOTORISTA) e

demais itens de manutenção ser custeados pelo CONTRATADO, conforme Composição de Custos.

Orçamento Sintético

1.1 MÃO DE OBRA

1.1.1. Salário mensal-motorista, (POR CONTA DO CONTRATADO) - CCT 
PE000923/2023 

Descrição do Item

1. ENCARGOS SOCIAIS + PROVISÕES

1.1.2. Gratificação Natalina (13º Salário)

1.1.3. Férias Anuais

1.1.4. Acréscimo de Férias (1/3)

1.1.5. Vale- Alimentação 

1.1.6. Ausências por Doença

2. UNIFORMES E EQUIPAMENTOS DE PROTEÇÃO INDIVIUDAL

1.1.8. FGTS sobre Aviso Prévio + FGTS sobre 13º indenizado

1.2. OBRIGAÇÕES SOCIAIS

1.2.1. INSS - Artigo 22 inciso I Lei 8.212/91

1.2.2. FGTS - Artigo 15 Lei 8030/90 e Art. 7º inciso III CF/88

1.2.3. SAT/FAP ( de acordo CNAE/FAP) 

1.2.4. Salário Educação - Artigo 3º Inciso I Decreto 87.043/82

1.2.5. INCRA - Lei 7787 de 30/06/89 e DL 1146/70

1.2.6. SENAI - Decreto 2.318/86

1.2.7. SESI/SESC - Artigo 3º Lei 8.036/90

1.2.8. SEBRAE - Artigo 8º Lei 8029/90 e Lei 8154 de 28/12/90

2.1. Uniformes e EPIs  (2 peças por ano - Camisa, Calça, Bota, Luvas, Protetor 
Solar, Meias, Boné, óculos, mascára)

3. VEÍCULOS E EQUIPAMENTOS

3.1. Depreciação (média de R$ 350.000,00 o veículo)

3.2. Impostos sobre o veículo (IPVA, DPVAT, Licenciamento)

3.3. Seguros

3.4. Consumo (combustíveis), (POR CONTA DO CONTRATANTE)

3.5. Manutenção (preventiva/corretiva), (POR CONTA DO CONTRATADO)

3.6. Pneus

4. BENEFICIOS E DESPESAS INDIRETAS- BDI

4.2. Tributos sobre o serviço (ISS - 5%)

4.3. Administração

PREÇO TOTAL MENSAL



Custo (R$/ano) Custo (R$/mês) %

R$ 27.910,58 R$ 2.325,88 51,54%

R$ 21.708,00 R$ 1.809,00 40,08%

R$ 1.809,00 R$ 150,75 3,34%

R$ 1.809,00 R$ 150,75 3,34%

R$ 603,00 R$ 50,25 1,11%

R$ 27,86 R$ 2,32 0,05%

R$ 1.809,00 R$ 150,75 3,34%

R$ 144,72 R$ 12,06 0,27%

R$ 8.876,16 R$ 739,68 16,39%

R$ 4.824,00 R$ 402,00 8,91%

R$ 1.929,60 R$ 160,80 3,56%

R$ 723,60 R$ 60,30 1,34%

R$ 603,00 R$ 50,25 1,11%

R$ 48,24 R$ 4,02 0,09%

R$ 241,20 R$ 20,10 0,45%

R$ 361,80 R$ 30,15 0,67%

R$ 144,72 R$ 12,06 0,27%

R$ 180,00 R$ 15,00 0,33%

R$ 180,00 R$ 15,00 0,33%

R$ 8.440,00 R$ 703,33 15,58%

R$ 3.200,00 R$ 266,67 5,91%

R$ 1.250,00 R$ 104,17 2,31%

R$ 1.290,00 R$ 107,50 2,38%

R$ 0,00 R$ 0,00 0,00%

R$ 1.500,00 R$ 125,00 2,77%

R$ 1.200,00 R$ 100,00 2,22%

R$ 8.748,76 R$ 729,06 6,78%

R$2.270,34 R$ 189,19 4,19%

R$ 1.400,00 R$ 116,67 2,59%

4.4. Lucro - 9% R$ 5.078,42 R$ 423,20 9,38%

R$ 54.155,50 R$ 4.512,96 100%

3.6. Pneus

4. BENEFICIOS E DESPESAS INDIRETAS- BDI

4.2. Tributos sobre o serviço (ISS - 5%)

4.3. Administração

PREÇO TOTAL MENSAL

3. VEÍCULOS E EQUIPAMENTOS

3.1. Depreciação (média de R$ 34.000,00 o veículo)

3.2. Impostos sobre o veículo (IPVA, DPVAT, Licenciamento)

3.3. Seguros

3.4. Consumo (combustíveis), (POR CONTA DO CONTRATANTE)

3.5. Manutenção (preventiva/corretiva) (POR CONTA DO CONTRATADO)

1.2.5. INCRA - Lei 7787 de 30/06/89 e DL 1146/70

1.2.6. SENAI - Decreto 2.318/86

1.2.7. SESI/SESC - Artigo 3º Lei 8.036/90

1.2.8. SEBRAE - Artigo 8º Lei 8029/90 e Lei 8154 de 28/12/90

2. UNIFORMES E EQUIPAMENTOS DE PROTEÇÃO INDIVIUDAL

2.1. Camisa Motorista, Luvas braço completo

1.1.8. FGTS sobre Aviso Prévio + FGTS sobre 13º indenizado

1.2. OBRIGAÇÕES SOCIAIS

1.2.1. INSS - Artigo 22 inciso I Lei 8.212/91

1.2.2. FGTS - Artigo 15 Lei 8030/90 e Art. 7º inciso III CF/88

1.2.3. SAT/FAP ( de acordo CNAE/FAP) 

1.2.4. Salário Educação - Artigo 3º Inciso I Decreto 87.043/82

1.1.1. Salário mensal-motorista, (POR CONTA DO CONTRATADO) - CCT 
PE000923/2023 

1.1.2. Gratificação Natalina (13º Salário)

1.1.3. Férias Anuais

1.1.4. Acréscimo de Férias (1/3)

1.1.6. Ausências por Doença

1.1.7. Aviso Prévio indenizado + Férias e 1/3 Const. + 13º indenizado

ITEM 09=LOCAÇÃO DE VEÍCULO, TIPO PASSEIO, C/ MOTORISTA                                                                                                                    
Planilha de Composição de Custos

Locação de veículo para ficar à disposição do Fundo Municipal de Assistência Social, no âmbito do Programa de Proteção 
Social Especial (CREAS ou outro programa que venha a lhe suceder), a fim de conduzir a equipe multiprofissional 
(Assistente Social, Psicólogos, Técnicos, etc.), devendo ter capacidade de transporte de, no mínimo, 04 pessoas 
confortavelmente sentadas, com itinerário variável dentro e fora do âmbito do Município de Santa Cruz/PE, devendo o 
veículo ter, no mínimo, 04 portas, ser movido a gasolina/álcool, ter potência mínima do motor “66CV/1000CL”, ano mínimo 
de fabricação superior a 2010, em bom estado de conservação, equipado com cintos de segurança, pneu de estepe, 
extintor de incêndio, chave de rodas, e demais itens de segurança exigidos pela legislação de trânsito, com quilometragem 
livre, sendo a despesa com combustível arcada pelo CONTRATANTE, e a despesa com condutor e demais itens de 
manutenção ser custeados pelo CONTRATADO, conforme Composição de Custos.

Orçamento Sintético

Descrição do Item

1. ENCARGOS SOCIAIS + PROVISÕES

1.1 MÃO DE OBRA



Custo (R$/ano) Custo (R$/mês) %

R$ 27.910,58 R$ 2.325,88 51,54%

R$ 21.708,00 R$ 1.809,00 40,08%

R$ 1.809,00 R$ 150,75 3,34%

R$ 1.809,00 R$ 150,75 3,34%

R$ 603,00 R$ 50,25 1,11%

R$ 27,86 R$ 2,32 0,05%

R$ 1.809,00 R$ 150,75 3,34%

R$ 144,72 R$ 12,06 0,27%

R$ 8.876,16 R$ 739,68 16,39%

R$ 4.824,00 R$ 402,00 8,91%

R$ 1.929,60 R$ 160,80 3,56%

R$ 723,60 R$ 60,30 1,34%

R$ 603,00 R$ 50,25 1,11%

R$ 48,24 R$ 4,02 0,09%

R$ 241,20 R$ 20,10 0,45%

R$ 361,80 R$ 30,15 0,67%

R$ 144,72 R$ 12,06 0,27%

R$ 180,00 R$ 15,00 0,33%

R$ 180,00 R$ 15,00 0,33%

R$ 8.440,00 R$ 703,33 15,58%

R$ 3.200,00 R$ 266,67 5,91%

R$ 1.250,00 R$ 104,17 2,31%

R$ 1.290,00 R$ 107,50 2,38%

R$ 0,00 R$ 0,00 0,00%

R$ 1.500,00 R$ 125,00 2,77%

R$ 1.200,00 R$ 100,00 2,22%

R$ 8.748,76 R$ 729,06 6,78%

R$2.270,34 R$ 189,19 4,19%

R$ 1.400,00 R$ 116,67 2,59%

4.4. Lucro - 9% R$ 5.078,42 R$ 423,20 9,38%

R$ 54.155,50 R$ 4.512,96 100%

3.6. Pneus

4. BENEFICIOS E DESPESAS INDIRETAS- BDI

4.2. Tributos sobre o serviço (ISS - 5%)

4.3. Administração

PREÇO TOTAL MENSAL

3. VEÍCULOS E EQUIPAMENTOS

3.1. Depreciação (média de R$ 34.000,00 o veículo)

3.2. Impostos sobre o veículo (IPVA, DPVAT, Licenciamento)

3.3. Seguros

3.4. Consumo (combustíveis), (POR CONTA DO CONTRATANTE)

3.5. Manutenção (preventiva/corretiva) (POR CONTA DO CONTRATADO)

1.2.5. INCRA - Lei 7787 de 30/06/89 e DL 1146/70

1.2.6. SENAI - Decreto 2.318/86

1.2.7. SESI/SESC - Artigo 3º Lei 8.036/90

1.2.8. SEBRAE - Artigo 8º Lei 8029/90 e Lei 8154 de 28/12/90

2. UNIFORMES E EQUIPAMENTOS DE PROTEÇÃO INDIVIUDAL

2.1. Camisa Motorista, Luvas braço completo

1.1.8. FGTS sobre Aviso Prévio + FGTS sobre 13º indenizado

1.2. OBRIGAÇÕES SOCIAIS

1.2.1. INSS - Artigo 22 inciso I Lei 8.212/91

1.2.2. FGTS - Artigo 15 Lei 8030/90 e Art. 7º inciso III CF/88

1.2.3. SAT/FAP ( de acordo CNAE/FAP) 

1.2.4. Salário Educação - Artigo 3º Inciso I Decreto 87.043/82

1.1.1. Salário mensal-motorista, (POR CONTA DO CONTRATADO) - CCT 
PE000923/2023 

1.1.2. Gratificação Natalina (13º Salário)

1.1.3. Férias Anuais

1.1.4. Acréscimo de Férias (1/3)

1.1.6. Ausências por Doença

1.1.7. Aviso Prévio indenizado + Férias e 1/3 Const. + 13º indenizado

ITEM 10=LOCAÇÃO DE VEÍCULO, TIPO PASSEIO, C/ MOTORISTA                                                                                                                    
Planilha de Composição de Custos

Orçamento Sintético

Descrição do Item

1. ENCARGOS SOCIAIS + PROVISÕES

1.1 MÃO DE OBRA

Locação de veículo para ficar à disposição da Secretaria de Cultura, Esportes e Turismo do Município de Santa Cruz/PE, a 
fim de realizar os serviços das atividade realizado pelo o Gabinete do Secretario  , devendo ter capacidade de transporte 
de, no mínimo, 04 pessoas confortavelmente sentadas, com itinerário variável dentro e fora do âmbito do Município de 
Santa Cruz/PE, devendo o veículo ter, no mínimo, 04 portas, ser movido a gasolina/álcool, ter potência mínima do motor 
“66CV/1000CL”, ano mínimo de fabricação superior a 2010, em bom estado de conservação, equipado com cintos de 
segurança, pneu de estepe, extintor de incêndio, chave de rodas, e demais itens de segurança exigidos pela legislação de 
trânsito, com quilometragem livre, sendo a despesa com combustível arcada pelo CONTRATANTE, e a despesa com 
condutor e demais itens de manutenção ser custeados pelo CONTRATADO, conforme Composição de Custos.



ROTA 

DADOS 

TURNO(S)..........................................Matutino 
TRAJETO DE IDA ............................... 157,82 Km 
 

LEGENDA 

-----------TRAJETO 

2746 – PONTO DE PARTIDA/ SANTA CRUZ-PE 

2747 – PONTO DE CHEGADA/CTRP-PETROLINA-PE 

 

PONTO DE SAÍDA LOCALIZADO NO MUNICÍPIO DE 

SANTA CRUZ/PE ATÉ UNIDADE DACTRP-PETROLINA-PE 

PERCURSO DA ROTA ROTA DE TRANSPORTE DE RESÍDUOS SÓLIDOS 

PREFEITURAMUNICIPALDESANTA CRUZ 

REFERÊNCIA:ANODE2021 DATA:AGOSTO/2021 

DESENHOeRESPONSABILIDADETÉCNICA 
 

 

PEDRO DA SILVA PIMENTEL 
JUNIOR 

ENGENHEIRO SANITARISTA E 
AMBIENTAL-CREA N°2416692712 

 

 

GARMIN GPSMAP64S 

EQUIPAMENTO UTILIZADO PARA MEDIÇÃO 

ANEXO I-B 

ROTA DO TRANSPORTE DE RESÍDUOS SÓLIDOS DO MUNICÍPIO DE SANTA CRUZ A UNIDADE DA CTRP – PETROLINA-PE. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PONTOSN
OTÁVEIS 

PONTOS COORDENADAS(LAT\LONG) LOCAL/DESCRIÇÃO 

SAIDA 8°13'38.53"S/ 40°20'4.47"O PONTO DE PARTIDA/ SANTA CRUZ-PE 

CHEGADA 9°22'3.92"S/ 40°30'11.03"O CTRP-PETROLINA/PE 


